

聚焦 市第三届残运会暨第二届特奥会

赛场挥洒汗水 逐梦阳光人生

市第三届残运会暨第二届特奥会已产生金牌64枚

本报讯(记者 郭若雪/文 文字/图) 昨(16)日,市第三届残运会暨第二届特奥会正在火热进行中,烈日当空,来自全市各县市区的运动健儿们奋力拼搏,为荣誉而战。截至18时,比赛当日共产生金牌64枚,银牌54枚,铜牌45枚。

深呼吸、调整跳绳长度、舒展身体……赛场外运动员正在为自己登场做准备。昨日9时,记者来到位于南河体育中心的比赛现场,听残组女子个人花式跳绳正在“激战”中,随着裁判员的手势,来自涪城区代表团的参赛选手代子玲登场,单脚跳、交互跳、胯下跳、车轮跳、双飞……各种花样让人目不暇接。

记录成绩的跳绳比赛组裁判长张波说:“这次比赛我们开设了4个项目,主要分为速度赛和技术赛。花式跳绳就属于比拼选手的技术,挥舞着手中的绳子,跟随音乐节节奏变幻出不同的花式。”

“千万不要小看一根绳子,它可以通过个人、团队等,展现速度和各类花样跳法。”只取得第二名的代子玲得知成绩后也有些遗憾,她通过手语告诉记者,“不过每场比赛我都拼尽了全力,这也是体育精神的体现!”

同样精彩的还有特奥会篮球比赛,涪城区代表队迎战安州区代表队,备受关注的一场精彩“战役”正式打响。比赛伊始,双方球员便你来我往互不相让,涪城区代表队利用自己的组织配合,连连上篮得手,而安州区代表队也不甘示弱,依靠着防守、抢断、反击得分。

“手举起来,防守!防守!”场外教练不断为场上队员出谋划策,在第三节比赛中,涪城区代表队利用对方的失误连连得分,一系列连续进攻、跑位、团队配合……打出了一波连续进球的小高潮,将比分扩大为20分,赢得观众阵阵喝彩。

赛场上,一场场比赛交替进行,残疾人运动员们不惧炎热,尽情挥洒汗水,展示广大残疾人自强不息、顽强拼搏、热爱生活、超越自我精神风貌;场边,教练、家属们,不遗余力地为他们摇旗呐喊,加油助威。



特奥篮球比赛



肢残组男子羽毛球

120名志愿者热情精准服务赛事 赛场内外“兄弟连”“姐妹淘”

本报讯(莫凡 记者 郭若雪)15日,市第三届残运会暨第二届特奥会现场,120名志愿者以精准、专业的服务为大赛及参赛选手做好服务。

记者在赛事主场地看到,尽管烈日当空,市第三届残运会暨第二届特奥会志愿者们永远在忙碌着,穿梭于看台、检录处和运动员休息室之间,为运动员提供咨询服务、协助裁判员进行仪器固定,指挥口令逐一演示、比赛成绩播音演练等。

“做好志愿者服务工作不仅需要热情与爱心,更需要专业的知识与严格的礼仪规范。”市残联相关负责人黄娟介绍,120名志愿者在赛前通过培训学习到志愿者精神,了解到残疾人日常习惯,更学会

了一些基本的手语。他们在大赛中被分为检录组、播音组等若干小组,专人负责各自服务工作,精细分工,确保在比赛现场有条不紊。

“在这一次志愿者活动里,我见证了残疾人运动员伟大的人格魅力,他们的坚韧、豁达,他们广阔的胸怀和面对挫折时毫不退缩的态度,是我们学习的榜样。当我们扬起生命的风帆在大海中搏击风浪时,我们需要的是更多的勇气和毅力。而他们,为我们展现了生命的魅力。”志愿者胡英表示,“我们用热情和真诚去感染参赛的每位运动员,与他们一起进入赛场,一起关注赛事进程,手牵手、肩并肩出入赛场,参加比赛,就像认识多年的朋友和兄弟姐妹一样。”

代国宏连获50米蛙泳、仰泳、自由泳金牌 “无腿蛙王”上演“帽子戏法”

本报讯(记者 郭若雪)昨(16)日,市第三届残运会暨第二届特奥会进入第二天的赛程,“无腿蛙王”代国宏在残运会上演“帽子戏法”,继获得残运会50米蛙泳、仰泳金牌后,再度获得50米自由泳金牌。

裁判员一声令下,50米自由泳比赛开始,代国宏率先入水,劈波斩浪飞速向前……以44秒81的成绩斩获金牌。赛后,代国宏自信地告诉记者,“在水里,我不需要轮椅,不需要拐杖,觉得自己和健全人没有两样。”

游泳给代国宏带来翻天覆地的变化,2010年,第一次参加全国残疾人游泳锦标赛的代国宏紧张得不曾发抖,直到入水才平静下来。到达比赛终点后,他惊喜地发现自己摘得100米蛙泳金牌。随后的大小赛事

中,他多次打破残运会游泳纪录,获得十枚金牌,被称为“无腿蛙王”。

“5·12”地震中被埋在废墟下50个小时,是我人生中最大的一次煎熬,是游泳让我再一次重获新生。”代国宏告诉记者,“现在的每一天都是快乐和感恩,充满着光明和希望。”

“在水中的感觉太好,太自由了,平日里遇到烦恼忧愁或身体疲惫,只要游上几个来回,马上就能满血复活。”代国宏说,和他一样,很多残疾人运动员靠运动走出阴影重拾自信。

“泳池中划出新生,运动中收获自信。”代国宏表示,日后还会身体力行发挥自己的价值,鼓励残疾的孩子走出家门体验生活,重拾自信融入社会。

法国爵士钢琴王子 奏响绵州大舞台

本报讯(记者 田明霞/文 任露潇/图) 5月15日晚,一场与传统钢琴演奏风格迥然不同的法国爵士钢琴演奏会在绵州大剧院激情上演,来自法国的“爵士钢琴王子”保罗·雷,用充满激情和动感的音乐,带给现场观众不一样的艺术享受。

当晚,英俊帅气的保罗·雷身着T恤便装上场,便彰显出与传统钢琴演奏家不一样的特质。演出《红色华尔兹》时,保罗·雷以精湛的钢琴手法技巧和搭档激情演奏的爵士鼓音、大提琴声,表现出钢琴的异国风情音乐语言,给了观众新奇的艺术享受,赢得了观众阵阵掌声。保罗·雷与两位搭档的演奏,为观众们带来了许多风格不同的乐曲,他们更是专为现场演奏了《茉莉花》等中国乐曲,受到了观众们的热烈反响。

据悉,保罗·雷毕业于巴黎音乐学院爵士乐与即兴创作系,他曾多次获得国际大奖,包括拉德芳斯国家爵士大赛独奏奖、莫斯科国际爵士钢琴比赛冠军、蒙特勒国际爵士钢琴比赛大奖等等。他还为一些私营



演出现场

组织机构表演,比如为纽约和多伦多的国际爵士乐教育协会、柏林的法国协会表演。此外,他还曾到俄罗斯以及中美洲地区巡回演出。

组织机构表演,比如为纽约和多伦多的国际爵士乐教育协会、柏林的法国协会表演。此外,他还曾到俄罗斯以及中美洲地区巡回演出。

全国象棋业余棋王赛 安州区预选赛落幕

6人闯进四川赛区决赛

本报讯(熊艳 记者 李灵越)5月12日至13日,“江明周庄”2018中国体育彩票全国象棋业余棋王赛四川赛区安州区预选赛暨“观大家美杯”安州区职工运动会象棋比赛在安州体育馆圆满落幕。

据了解,本次比赛由中国象棋协会指导,四川省棋类协会、成都棋院、安州区总工会、安州区教体局主办,安州区业余棋协、安州区象棋协会承办。分为成人组和少儿组两大组,前后共吸引辽宁、重庆、四川等省内外231名选手热情报名,参与,比赛还邀请了国家级象棋大师李艾东出席,与业余选手进行1对12的象棋车轮战表演,吸引了不少市民驻足观看。

比赛最终决出了公开组前32名,安州组前26名,少年组前10名以及儿童组前10名的获奖棋手,还产生了安州区团体前六名,其中曾军、刘运涛、陈科翔、周君陶等6名棋手获得参加四川赛区决赛资格。

红旗飘飘 引我成长

我市“文轩教育杯”演讲比赛举行

本报讯(记者 邓娟)昨(16)日,由市教育局主办,新华文轩绵阳市公司协办,高新区社发局、火炬一小承办的全市文轩教育杯“红旗飘飘 引我成长”全国青少年五好小公民主题教育活动演讲比赛在火炬一小举行。来自全市中小学校(含中职学校)的33名学生,围绕“传承红色基因、争做时代新人”这一主题展开激烈角逐。最终,评选出特等奖8个、一等奖9个、二等奖16个。高新区火炬一小段紫函、南山中学双语学校李函忆、绵阳实验高中黄茜雯等分别获得小学、初中、高中中职组特等奖。

在演讲比赛现场,选手们以生动的语言、真实的情感、鲜活的事例和饱满的情怀,表达了对祖国的无限深情,用真挚的情感演绎着似火的爱国热情,感悟红色力量,当好红色传人,赢得了在场评委和观众的阵阵掌声。初中组选手刘洋秀是绵阳一中学生,她以“盛世中国,我的骄傲”为题,用最朴实的语言,声情并茂地讲述了自己心中祖国的美、祖国的繁荣富强……她说:“我们的成长得益于伟大的祖国。今后,我们会更加发奋图强学习,为实现伟大的中国梦而努力奋斗。”

据介绍,市教育局自去年10月在全市启动了全国五好小公民“红旗飘飘 引我成长”主题教育读书活动以来,全市学校踊跃参与、精心策划,读书交流、征文演讲、朗诵研学……形式多样、有声有色。在活动中,将凝聚着中国共产党先进特质、伟大精神、崇高追求的红色基因,具体融化在青少年血液中,悄然厚植于青少年的心里,有效开发、放大和递延了活动辐射、联动效应,补足了我市学生“爱党爱国精神之钙”,激发了我市学生“领跑新时代”的新激情、新作为。

健身气功代表队夺冠

为我市揽得省十三运会首金

本报讯(任志强 记者 邓娟)昨(16)日上午,省第十三届运动会群众比赛健身气功项目决赛在广元市拉开序幕。我市健身气功代表队不畏强手,技压群雄,以综合得分9.25的成绩夺得集体项目气舞决赛金牌。这也是我市在省十三运会上夺得的首枚金牌。

本届省运会健身气功项目比赛为期4天,来自全省各市(州)19支代表队将在十二段锦、马王堆导引术、大舞、导引养生功十二法、太极养生杖、气舞6个集体项目和易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦4个人项目上展开激烈角逐,我市代表队报名参加了全部项目的比赛。在集体项目气舞比赛中,我市代表队特意编排展示的《回望》,融入健身气功多种功法,整套动作优美,舒展流畅,极好地展示了队员们的基本功、柔韧性、平衡感。

据了解,本届省运会分青少年组和群众组,首次设立乒乓球、三人制篮球、太极拳、气排球、健身气功等12个群众比赛项目。我市组队参加青少年23个大项、群众组12个大项比赛,其中,气排球男子青年组、三人制篮球男子青年组、女子青年组已进入决赛,五人制足球女子组获得第三名。

上海之春展演首秀

绵阳师院“金之韵”管乐团 获评“优秀乐团”

本报讯(蔡文婷 记者 邓娟)近日,绵阳师范学院“金之韵”管乐团在刚结束的“中华号角”2018上海之春国际音乐节管乐艺术节展演活动中,获得“优秀乐团”荣誉称号。“金之韵”管乐团作为交响管乐团大学组参赛队,演奏了《欢乐的瑞丽江畔》《蓝色山脉》两首作品,获得了评委专家好评。据了解,管乐艺术节作为中国音乐家协会管乐学会和上海杨浦区共同举办的管乐盛会,自2006年创办以来,已经连续举行了12届,逐渐成为了具有国际影响力的管乐艺术交流活动,2018第十二届管乐艺术节一共有来自世界各地178支管乐团共计11800名乐手参与,各展演场地观众近6千人次,志愿服务者250余人。

绵阳师范学院“金之韵”管乐团成立于2006年,乐团一直坚持常规训练不放松。12年来,先后有400余名学生参加训练与演出,演奏过近50首中外经典音乐作品,积累了较为丰富的演出经验。本次展演是“金之韵”第一次走出四川,走上全国舞台,50余名团员抱着交流学习的良好态度,在活动全过程中积极观摩、真诚交流、热烈讨论、认真反思,取得了极大的收获。

拍卖公告

受委托,我公司将对四川省江油市胜峰天然气化工有限公司破产财产进行公开拍卖,现将有关事项公告如下: 一、拍卖标的:位于江油市涪中北路55号的四川省江油市胜峰天然气化工有限公司破产财产,包括:出让工业用地面积约为77483㎡;房产建筑面积约为23827.31㎡;办公设施:30KV及10KV动力设备;部分存货及部分低值易耗品。参考价格:4488万元。 二、拍卖方式:整体拍卖。 三、拍卖时间:2018年5月31日上午10点30分。 四、拍卖地点:四川绵阳合力拍卖有限公司拍卖厅。 五、报名截止时间:2018年5月30日下午5点正。 六、竞买保证金:人民币1000万元。(报名截止时间前到账方为有效竞买保证金) 七、即日起拍卖标的实物资产原址展示,有意竞买者请持有效证件到拍卖人处查阅标的的相关资料,办理竞买手续。 八、报名地址:绵阳市涪城区一环路南段220号长城春天花园5栋1单元4楼3号。 九、联系方式:0816-2268909 十、本公告可登录拍卖人网站(www.myhlpm.com)查询。 工商监督电话:0816-2681330 四川绵阳合力拍卖有限公司 2018年5月17日

遗失声明 田丽丽不慎将中国人寿财产保险股份有限公司出具的车牌号为川BT7332机动车辆商业保险单一份和保险卡一张遗失,保险单号:805112017510 723000895。特此声明作废。 2018年5月16日

遗失声明 刘小兰不慎将四川兴发房地产开发有限公司出具的购买兴发明居三期牡丹庭9-4-102商品房的购房款收据一份遗失,号码:0009322,金额:309141元。特此声明作废。 2018年5月16日

遗失声明 平武县楠庭金丝楠文化交流会所不慎将营业执照正、副本遗失,注册号为:5107276000 64151,核准日期:2013年6月17日,特此声明作废。 2018年5月16日

减资公告 绵阳路宽企业管理有限公司(统一社会信用代码:91510703MA675T9247)经股东会决议,注册资本从1050万元减至100万元整,现予以公告,请相关债权人45日内到公司办理相关手续。特此公告。 2018年5月17日

遗失声明 绵阳市国达科技有限公司不慎将公司公章一枚(编号:5107030004231)财务章一枚(编号:5107030004214)一并遗失。特此声明作废。 2018年5月17日

遗失声明 绵阳佳弘物流有限责任公司不慎将公章一枚(编号:5107030006545)财务章一枚(编号:5107030006546)一并遗失。特此声明作废。 2018年5月17日

遗失声明 北川羌族自治县高尔食品有限公司不慎将银行开户许可证(核准号:J6595000176703,编号:6510-01167177,开户银行:北川羌族自治县农村信用合作联社,账号:8807011054 4709657)遗失。特此声明。 2018年5月17日

遗失声明 张财珍、王秀昌不慎将于2007年7月16日在圣水寺极乐堂捐建祥云区4座34排、35排一层,捐建票号为4619、4620的捐建票据和捐建证书遗失,特此声明作废。 2018年5月15日

遗失声明 曾正荣(身份证号码:510702192707160025)不慎将捐建的圣水寺极乐堂佛光区8座9排5层(票号7282号)的福位证遗失,特此声明作废。 2018年5月17日